8C — Ev eleji felmérs — Megoldas vazlatok

1.

Az 1 és 2 szamjegyekbdl hany olyan kiilonb6z6 hatjegyt szam képezhets, amelyben
mindkét jegy legalabb egyszer szerepel?

Megoldas: Ha minden helyre két jegy irhatd, az sszesen 2% = 64 lehetdség. Ebbol
kettGt le kell vonni, a csupa 1-bél és a csupa 2-bdél all6 szam miatt.

Végeredmény:

. Kilenc egyforma fiizet kevesebbe keriil, mint 1000 forint, de 10 ugyanilyen fiizet mar

tobbe keriil, mint 1100 forint. Mennyibe keriil egy fiizet? (Az ar forintban egész
szam.)

Megoldas: 111,1~ 1000/9 > z > 1100/10 = 110

Végeredmény: | 111 forint

. Oldjuk meg az egyenletet: 2z + |z — 3| = 4.

Megoldas: Ha x > 3, akkor 2z > 6 és |z — 3| > 0, ilyen megoldas nincs. Ha z < 3
akkor a felbontas: 2z 4+ 3 — x = 4. Ennek egyetlen megoldasa x = 1.

Végeredmény:

. Hany pozitiv osztdja van az z = 57 - 72 - 911 . 11° szamnak?

Megoldas: Attériink primfelbontéasra: z = 322.57.79.11°. A pozitiv osztok szama a
primkitevik eggyel novelt értékének szorzata (d(p*-p3?-...) = (a1 +1)-(ag+1)-...).
23-8-10-6 = 11040

Végeredmény:

. Egy 28 f6s osztalyban szavazast tartottak arrol, hogy hova menjenek el az osztaly-

kirdndulason. Harom lehetséges tticél meriilt fel. Mindenki legalabb egy helyszinre
szavazott. Szilvasvaradra 23-an tették fel a keziiket, Egerbe 11-en mennének, Tatara
12-en. T7-en voltak akik Szilvasvaradnal és Egernél is feltették a keziiket. 6-an
szavaztak Egerre és Tatara. Szilvasvarad és Tata koziil 9-en nem tudtak donteni,
ezért inkdbb mindkettére szavaztak. Hany olyan didk volt, aki mind a harom véaros
szavazasanal feltette a kezét?

Megoldas: Osszeadjuk a a varosok szavazatat, igy kétszer szamoljuk a kétszerese,
és haromszor a haromszoros szavazatokat. Tehat le kell vonni a kétszeres, majd
hozz4 kell adni a haromszoros szavazatokat, hogy kij6jjon az osztalylétszam: 28 =
234+ 114+12-7—-6—-94+2, x =4.

Végeredmény:

. Egy derékszogii haromszog két hegyesszogének kiils6 szogei gy aranylanak egymaés-

hoz, mint 6t a héthez. Mekkorak lehetnek a haromszog szogei?

Megoldas: A két hegyesszog Osszege 90°, kiilsG szogeik Osszege 360° — 90° = 270°,
ezt kell 5 : 7 aranyban felosztani. 270 -5/12 = 112,5 és 270 - 7/12 = 157,5. A bels6
szogek ebbdl 67,5° illetve 22,5°.

Végeredmény: [90°; 67,5° 22,5°




7. A KLMN négyszogben ismerjiik az abran jelolt szogeket és tudjuk, hogy |KN| =
|LM]|. Hatarozd meg milyen nagy a K NM<!
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Megoldas: LKM< = 180°—30° —75° = 75°, ezért ML = MK. ML = NK miatt
igy NKM egyenl6 szaru, tehat KNM< = M = 65°.

Végeredmény:
8. Egy haromszog oldalainak hossza: 5 cm, 5 cm, 8 cm. Mekkora a teriilete?

Megoldas: Az alaphoz tartozd magassiag két egybevagd derékszogii haromszogre
vagja az eredeti haromszoget, melyek ismeretlen befogdja — Pitagorasz tétele miatt

— 3 cm. Ez a befog6 egyben az eredeti hiromszog magassaga, tehat a teriilet 7' =

83 — 12 em?2.

Végeredmény:

9. Ird fel az 5432 szamot kettes szamrendszerben!
Megoldas: 5432 = 4096 + 1024 4 256 + 32 4 16 + 8.
Végeredmény: [1010100111000;|

10. Abrazold Venn-diagramon a ((A\B) U C) halmazt!
Megoldas:




